



Milpa Alta, Ciudad de México, a 16 de febrero de 2022 Oficio No. AMA/CONCEJO/0021/2022

Asunto: CONVOCATORIA

INTEGRANTES DEL SEGUNDO H. CONCEJO EN LA ALCALDÍA DE MILPA ALTA P R E S E N T E.

Por instrucciones de la Presidenta y con fundamento lo dispuesto en los Artículos 15, apartado 8, numeral 5 de la Constitución Política de la Ciudad de México, los artículos 81, 84, 86, 87, fracción 1, 91, 92, 93, 114 y 115 de la Ley de Orgánica de Alcaldías de la Ciudad de México; 13, 14, 15, 16 y 63 fracción II del Reglamento Interno del H. Concejo de la Alcaldía de Milpa Alta, me permito convocar a la **Tercera Sesión Ordinaria** de este Órgano Colegiado, que se llevará a cabo el **día viernes 25 de febrero** del presente año, a las **16:00 horas** en la **Sala de Juntas de la Particular**, ubicada en Av. México s/n esq. Constitución, Villa Milpa Alta, C.P. 12000, Ciudad de México, para desahogar los asuntos siguientes:

ORDEN DEL DÍA

- I. Pase de Lista y verificación del Quorum
- II. Lectura y aprobación del Orden del Día
- III. Aprobación del Acta de Instalación del Segundo H. Concejo 2021
- IV. Aprobación del Acta de la Primera Sesión Ordinaria
- V. Aprobación del Acta de la Primera Sesión Extraordinaria
- VI. Aprobación del Acta de la Segunda Sesión Ordinaria
- VII. Aprobación del Acta de la Segunda Sesión Extraordinaria







- VIII. Presentación, discusión y en su caso aprobación de la PROPOSICIÓN CON PUNTO DE ACUERDO DE URGENTE Y OBVIA RESOLUCIÓN POR EL QUE SE EXHORTA A ESTE ÓRGANO COLEGIADO A LLEVAR A CABO VISITAS DE VERIFICACIÓN A LAS DIFERENTES UNIDADES ADMINISTRATIVAS DE LA ALCALDÍA DE MILPA ALTA CON EL FIN DE SUPERVISAR QUE LAS INSTALACIONES DE LAS ÁREAS DE LA ADMINISTRACIÓN PÚBLICA DE LA DEMARCACIÓN TERRITORIAL Y LAS PERSONAS TRABAJADORAS DE LA ALCALDÍA CUENTEN EN TODO MOMENTO CON LOS INSUMOS Y CONDICIONES OPTIMAS EN SU LUGAR DE TRABAJO PARA BRINDAR UN MEJOR SERVICIO A LA COMUNIDAD MILPANTENSE, que presenta la Concejal Bárbara Yanina Karina García Córdova.
- IX. Presentación, discusión y en su caso aprobación de la PROPOSICIÓN CON PUNTO DE ACUERDO DE URGENTE Y OBVIA RESOLUCIÓN POR LO QUE SE EXHORTA A LA DRA. JUDITH VANEGAS TAPIA ALCALDESA EN MILPA ALTA CONFORME A LOS PRINCIPIOS DE SUBSIDIARIEDAD Y PROXIMIDAD IMPULSE MECANISMOS DE COORDINACIÓN CON LAS DEPENDENCIAS DEL GOBIERNO DE LA CIUDAD DE MEXICO A EFECTO DE MEJORAR LAS INSTALACIONES E INFRAESTRUCTURA DE LOS INMUEBLES DE LOS 11 CENTROS DE SALUD UBICADOS EN LA DEMARCACIÓN DE MILPA ALTA, que presenta la Concejal Bárbara Yanina Karina García Córdova.
- X. Presentación, discusión y en su caso aprobación de la PROPOSICIÓN CON PUNTO DE ACUERDO DE URGENTE Y OBVIA RESOLUCIÓN POR EL QUE SE EXHORTA A LA DRA. JUDITH VANEGAS TAPIA ALCALDESA DE MILPA ALTA Y A LOS INTEGRANTES DE ESTE ORGANO COLEGIADO A EMITIR LA CONVOCATORIA PARA LA UTILIZACIÓN DE LA "SILLA CIUDADANA" EN LAS SESIONES ORDINARIAS DEL CONCEJO DE LA ALCALDIA DE MILPA ALTA, que presenta la Concejal Bárbara Yanina Karina García Córdova.
- XI. Presentación, discusión y en su caso aprobación de la PROPOSICIÓN CON PUNTO DE ACUERDO DE URGENTE Y OBVIA RESOLUCIÓN POR EL QUE EXHORTA A LAS DRA. JUDITH VANEGAS TAPIA ALCALDESA EN MILPA ALTA A INSTALAR UN MODULO DE ATENCIÓN CIUDADANA PAR DAR ORIENTACIÓN A LA COMUNIDAD EN DIVERSOS TRAMITES Y CANALIZAR A LAS UNIDADES ADMINISTRATIVAS CORRESPONDIENTES







PARA SU SOLUCIÓN, que presenta la Concejal Bárbara Yanina Karina García

XII. Presentación, discusión y en su caso aprobación de la PROPOSICIÓN CON PUNTO DE ACUERDO DE URGENTE Y OBVIA RESOLUCIÓN POR EL QUE SE PRESENTA LA PROPUESTA DE CONFORMACIÓN DE LAS COMISIONES ORDINARIAS DEL SEGUNDO H. CONCEJO PARA EL TRIENIO 2021-2024, propuesta por la Doctora Judith Vanegas Tapia, Alcaldesa y Presidenta del Segundo H. Concejo.

XIII. Asuntos Generales

XIV. Clausura

ATENT

ANTROP. LUIS GUSTAVO GARCÍA GARCÍA SECRETARIO TECNICO DEL H. CONCEJO DE LA ALCALDÍA MILPA ALTA

